

Felelős szerkesztő:
PUSZTAIBÉLAKiadja: A Szabadkai
Ujság Ujságkiadó
vállalat.

Telefon szám: 5-75.

SZABADKAI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:**HIRTH ALADÁR**

könyvnyomdája

Batthyány-utca 6. sz.

Telefon szám: 5-75.

Óbecse küldöttsége

báró Vojnits Istvánnál.

Átadják a diszpolgári oklevelet.

Óbecse város tudvalevőleg diszpolgárának választotta báró Vojnits István titkos tanácsost, a nemzeti munkapárt illusztris vezérét. A megválasztásról szóló diszpolgári oklevelet — a mely Acél Henrik munkája — ma hétfőn adják át a verbászi kerület érdemes követének.

A becseiek — mintegy százötvenen — ma kora délelőtt érkeznek Szabadkára és itt fogadja őket báró Vojnits István. A küldöttséget Dungserszky Gedeon a város követe és a városi főjegyző vezetik. Az utóbbi beszéd kíséretében fogja átadni a diszpolgári oklevelet.

Báró Vojnits István a küldöttséget megfogja vendégelni a Bárány szállodában, a hol százhatvan terítékű ebédet rendelt. Az ebédre Purgly Sándor főispán, dr. Biró Károly polgármester és dr. Janiga János orsz. képviselő is hivatalos.

Változások

a Budapest—szabadkai forgalomban.

(Uj menetrend.)

A Budapest és Wien közötti forgalomban májusban nagy változások lesznek. Ezek a változások bennünket annyiban érdekelnek, hogy az új budapest—bécsi gyorsvonatokhoz közvetlen összeköttetés lesz Belgrádba, Szalonikibe és Konstantinápolyba. A 909. számú személyvonat e célból a jelenlegi délutáni 3 óra 29 percnél 3 óra 1 perccel későbbben, vagyis este 0 óra 30 perckor indul Belgrádból és gyorsított menettel változatlanul érkezik meg Budapestre. A későbbi indítással a szerb vasut új 5. számú gyorsvonata csatlakozást nyer Belgrádban az említett vonathoz. Az ellenkező irányhoz való csatlakozás céljából a Budapest keleti pályaudvarról az eddig éjjel 11 óra 15 perckor induló 912. számú személyvonat 12 óra 05 perckor indul s menetének meggyorsításával már délelőtt 10 órakor Belgrádba érkezik. A későbbi indítás a bécsi gyorsvonathoz, a korábbi érkezés Belgrádba a szerb vasut új 6. számú gyorsvonatához nyújt csatlakozást.

Belgráddal más új kapcsolat is lesz India és Belgrád között 923. és 924. szám alatt

uj személyvonat-pár helyeztetik forgalomba, hogy az előbb említett 909. és 912. számú vonatok menetrendjének módosítása folytán Indián a 7031. és 7034. számú vonatokhoz elveszett csatlakozás Belgrád—Zágráb—Fiume között fentartassék.

H I R E K.

Nem szabad többet hazudni!

Az új sajtótörvényt a hivatalos lap tegnapi számában, egész terjedelmében publikálták. A törvény április 11-ikén lép életbe. Azontul tehát nem szabad hazudni, mert a t. szerkesztőtársakat a hüvösre teszik. Aki tehát a tisztességes újságírást választja hivatásául, annak az új sajtótörvénytől nem kell félni!

Válasz a Nevenek!

A nagyhorvátok hivatalos lapja a Neven tegnapi számában lapunkat is aposztrofálni bátorodik, azt állítván rólunk, hogy akkor, mikor azt irtuk, hogy a szabadkai iskolákban a magyar mellett, más nemzetiség nyelvét is tanítják, valószínűleg be voltunk rugva. Azt, hogy nálunk a magyaron kívül más nye vekeket is tanítanak, köztudomású dolog, — de hogy ki van berugva a Szabadkai Ujság szerkesztősége-e, vagy Nevenék, a fölött kár vitaikozni. Mindenki tudja, hogy a részegek akadémiaja a Neven redakciója, mert a kik úgy irnak, mint ők, józan emberek aligha lehetnek.

A régi esküdszéki törvény

két hét múlva jobblétre szenderül. A régi törvény alapján most ítélkeznek utóljára. Az esküdszéki reform április tizenegyedikén lép életbe.

Temetés

Rómics Simon törvényhatósági bizottsági tag tegnapelőtt elhunyt. Vasárnap délután helyezték örök nyugalomra nagy részvét mellett.

Uj vasut a megyében.

A feketehegy—adai helyiérdekű vasut kifizetési munkálatait most végzik, hogy a közgazgatási bejárást a jövő hó közepén eszközölhessék. Az 54 kilométer hosszú vasutvonal építését a Pollacsek és Epstein budapesti mérnök-vállalkozó cég, az előmunkálati engedély és tervkészítő Biró József budapesti mérnökkel egyetemben legkésőbb a jövő tavasszal megkezdi.

Thuróczy Gyula a — Vigszinház tagja

Ritka szerencse érte társulatunk jeles szerelmes színészét Thuróczy Gyulát. Szombaton este az 1913. bemutatóját végignézte Faludi Miklós a Vigszinház igazgatója és dr. Komor Gyula dramaturg is, a kiknek megtetszett Thuróczy nemes, közvetlen játéka és szép organuma és azonnal megkínálták szerződéssel. A művész, a kinek már van szerződése a buda — temesvári színházakhoz, boldogan elfogadta a Vigszinház igazgatójának ajánlatát. Thuróczy már kedden elhagyja a társulatot. Első fellépése a Sárka kabát c. vígjátékban lesz.

A szerb nőegylet

vasárnap tartotta évi rendes közgyűlését. Az egylet tiszta vagyona 19,334 kor. 35 fillér. Mult évi bevételé 1926 kor. 04 fillér, kiadása 1186 kor. 19 fillér volt. Jótékony célra közel ezer koronát költött.

A szabadkai oltáregyesület

vasárnap délután a Pest szálló nagytermében hangversenyt rendezett, a mely fényesen sikerült. A hangversenyen közreműködtek: dr. Günther Józsefné, K. Farkas Lili, Récsy Sárka, Toncs Margit, Romanov Mariska, dr. Vass József pápai kamarás, Lányi Ernő, Rados Dezső, Thuróczy Gyula, Ditelján István és a főgimnázium zenekara.

Sporttelepet kap a Bácska

A Bácska atletikai klub azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy építene a klub részére sporttelepet. A város a kérelmet teljesíti, a menyiben 80,000 korona költséggel korcsolyapályával egybekötött sporttelepet fog építtetni. A szankciót ehhez a holnapi közgyűlés fogja megadni.

Szoyer Ilonka vendégfelleptel

Szoyer Ilonka a budapesti Népopera kiváló énekesnője, ezen a héten három este, vendégként fog fellépni a szabadkai színházban. Első este az Aranyeső, második este a Rip Van Winkle és harmadik este a Buda-gyöngye vezető női szerepeit fogja játszani.

Footballverseny

Vasárnap délután a Bácska az U. R. A. K. labdarugócsapatával mérkőzött. Eredmény 1:1

A hintázás következményei

Léner Ilonka 18 éves majsai szőlőbéli lány tegnap délután hintázott. Hintázás közben leesett és a jobb lábát eltörte. A mentők nyujtották neki az első segélyt.



Életvidám és üde kinézést

az emberi kor végső határáig csakis józan életmód mellett, célszerű táplálkozás és tiszta levegőben való való mozgás mellett képzelhető. Különösen nagy súlyt kell vetni a táplálkozásra. „Az egészség teljes áldása nem gyógyszerek és csodabűvészet

által

hanem csakis a helyes táplálkozással nyerhető el, mely a testet ápolja és napról-napra fiatalít.“ Ezeket a szavakat egy ismert német orvos és tanár mondta. A célszerű táplálkozáshoz tartozik az általánosan ismert

Biomalz.

Ez egy jóízű, olcsó tápszer, az egész világon becsülik és szeretik. Nagy mértékben erősíti a testet. Kívénült, hervadt vonások eltűnnek, az arcszín üdőbb és rózsásabb, az arcbor tisztább lesz. Vérszegény, halvány, sovány táplálkozás hiánya miatt lesoványodott személyeknél tapasztalható az étvágy fokozása, a súly emelkedése és a formák mérsékelten való gömbölyödése anélkül, hogy kellemetlen zsiradék a formák szépségét zavarná.

Biomalz ajánlható azoknak is, a kik túlfeszített munka, idegesség miatt elgyengültek. Tanárok és orvosok elsőrendűnek ismerik el és több királyi klinikában állandóan használják.

Mindenkit figyelmeztetünk, hogy utánzatok is vannak. Doboz 1.30 és 2.50 K. Kóstolómintát leirással díjtalanul küld Chem. Fabr. Gebr. Patemann, Teitow-Berlin 202.

Bengálifényű afférok.

A mi szép hazánk a lovagias ügyek melegágya. Mostanában alig mulik el nap, hogy kisebb-nagyobb lovagias affér ne irányítaná magára a figyelmet. Mindenütt fordulnak elő kisebb-nagyobb párbajügyek, de sehol sem oly sűrűn, mint nálunk. Könnyen hevülő temperamentumu nép vagyunk, könnyen szólalkozunk össze, ennél fogva természetesen gyakran kell el is intézni konfliktusainkat a társadalom bevett szokásai s a lovagi kodex párbajszabályai szerint.

Nálunk mindenki lovag, becsület-bíró és párbajhős, s ha valaki helyes izléssel, huzódozik is minden affértól, sohasem tudhatja valójában, mikor juthat véletlenül is olyan viszonyok közé, amelyek rákényszerítik a lovagi köntöst és a párbajhős pozitúrás kiállítását. Mégis vannak tiszteletreméltó férfiak, akik évtizeden át szerepelnek a közélet színpadán s vajmi sokszor benne vannak a legélesebb harcok közepette, mégis eltudják kerülni a személyes élű összeütközést, s ami ennek nyomában jár, a páros viaskodást, a lovagias szabálynak megfelelően.

Ismertünk férfiakat, akik váltókat hamisítottak, de a nyilvánosság előtt rettegett párbajhősökként szerepeltek. Ilyen kinövésai vannak nálunk a lovagiaskodásnak és a bengálifényű afférok kedvelésének. Mert volt idő, amikor egy sikeres párbajjal mindent el lehetett intézni és mi több, sok mindent el lehetett takarni.

Erészben ma már mégis igen jelentékeny változás állott be a közönség felfogásában. A közönség ma már igen élesen bírál, ítél a párbajokról s vajmi sokszor a szembekerült felek — vagy legalább az a fél, a ki a párbajt könnyelműen felidézte — a közönség szemében többet veszít mintsem nyerne a párbaj révén. Például azt a két „gentlemant“, aki a parlamenti őrség derék tisztjeit nagy hangu nyilatkozataival megsértette, de az elégtételadás alól — poliitkai smoncáskodásból — kibujt, a polgárság keményen elítéli.

Tetszett volna jobban megválogatni a szavakat, de mivelhogy ez nem így történt, helyt kellett volna állni, mert

katonatisztet megsérteni nem szabad. Mi polgárok más elbirálás alá tartozunk. Mi a párbajt elkerülhetjük. Csak akarni kell. Emberszeretet és tapintat kell hozzá. Dr. P. E.

A célt

a legjobb kávéitalhoz azon háziasszonyok érik el, kik a „Valódi“ : Franck : kávépótlékot ládikák avagy csomagokban a „kávédaráló“-val bevásárolják.

mg. em. 88/26119

Szabadkaiak

délutáni gyorsvonatot kérnek.

Akción, mely kevés sikerrel kecsegtet.

Egy szabadkai és bácskai urakbót álló érdekltség mozgalmat óhajt indítani aziránt, hogy Szabadka délutáni gyorsvonatot kapjon, mert a mostani gyorsvonatok közül csupán az egyik délelőtti és az esti gyorsvonat felel meg céljának.

Az érdekltség a kereskedelmi és iparkamara útján memorandummal akar a kereskedelemügyi kormányhoz fordulni. A memorandum, amely most készül, a közeli napokban már a kamaránál lesz.

Az érdekelt urak azt óhajtják, hogy a menetrendbe egy Szabadkáról délután 1 órakor induló gyorsvonatot állítsanak be, a melynek érkezési ideje Budapest keleti pályaudvaron pont 4 órakor lenne. Ezt a gyorsvonatot visszafelé, vagyis Budapestről Szabadkára esti 10 és fél órakor indítanák.

A mozgalom vezetői azzal motiválják a délutáni gyorsvonat beállításának szükségességét, hogy sokan vannak, akiket hivatali elfoglaltság, vagy más fontos teendők akadályozzák meg abban, hogy a délelőtti gyorsvonatok egyikével Budapestre utazzanak, míg ha délután gyorsvonat állna rendelkezésükre, nemcsak, hogy dolgaikat elvégezhették Budapesten, hanem színházba is elmehetnének és aznap még haza is utazhatnának.

A mozgalom mindenesetre helyenvaló, de célra aligha fog vezetni. A mi kicsi és szűk pályaudvarunk a mostani forgalmat is alig képes lebonyolítani. Két újabb vonatjárat nagyon megnehezítené vasuti személyzetünk dolgát és bizony katasztrófák nem volnának elkerülhetők.

Amukásbiztosító pénztár székháza.

A telekhérdés a városi közgyűlés előtt.

Megírta a Szabadkai Ujság, hogy a szabadkai ker. munkásbiztosító pénztár igazgatósága azzal a kérelemmel járult a város polgármesteréhez, hogy a pénztár székházának céljaira adjon megfelelő telket.

Dr. Biró Károly polgármester teljes jóindulattal fogadta a pénztár kivánságát és ígéretet tett, hogy a kérelem fölött mihamarabb dönteni fog. Ez a döntés már a folyó hó 31-iki városi közgyűlésen fog megtörténni.

A városi tanács a közgyűlést előkészítő ülésén foglalkozott a kérelemmel és ez alkalommal a pénztári székház céljaira két telket jelölt meg, és pedig a Petőfi-utcai Varga Károly-féle telket és a Kállay Albert-utcában levő nagy üres telket.

Mindkét telek a város belterületén fekszik és a közgyűlés dolga lesz afölött dönteni, hogy melyiket engedi át a pénztárnak.

Tíznyen
ADUNK
HASZNÁLATRA
MŰVÉSZI KIVITELŰ TŰZ ÉS
BETÖRÉSMENTES, ÚJ PÁNCÉL
TAKARÉKPERSELYT
BÁRKINEK.
Tíznyen
PESTMEGYEI
TAKARÉKPENZTÁR
BUDAPEST, IV. Kötő-utca 8.



Táncosnőből — szakácsnő

— Szomorú interview. —

A város egy előkelő családja a múlt napokban szakácsnőt fogadott fel. A szakácsnő érdekes multu nő, ki valamikor híres táncosnő volt s a kit úgy emlegettek, hogy ő lesz a magyar Otero. A ballet éléről került a konyhába és a táncosnőből lett szakácsnő szorgalmasan végzi a munkáját.

Felkerestem az extáncosnőt. A ház urnője jelentett be a különleges konyha-dámánál, de várakoznom kellett, mert a nyugalomban vonult színpadi csillag előbb a toalettal akart készen lenni. Jó negyedóráig várakoztatott a „jelenésével.“

Végre nyílt a szalon ajtaja és jött egy feketeruhás asszony, karminnal diszes ajakkal, stílizált szemöldökkel, szakasztott úgy, mintha a színpad számára színezte volna az arcát. Mosolygott, igyekezett keccses lenni és meghajította magát:

— Tessék, uram, parancsoljon!

Polenai gyógyviz.

Természetes égvényes savanyuviz-forrás. Különleges szer gyomor- és köszvény ellen. — Kitűnő ízű, igen üdítő ásványviz. Tejjel vegyítve a legjobb nyálkaoldó szer. Borral vegyítve a legjobb fröccs.

Kapható mindenütt. ➡

➡ Megrendelhető az uradalmi ásványvizek kezelőségénél Szolyván

Megmagyaráztam, hogy mi járatban vagyok, hogy érdekel a multja, a mai sorsa, érdekel minden, amit mond, mert a nyilvánosság olyan zsarnok, hogy akinek valaha is köze volt hozzá, azt ki nem eresztí a karmai közül soha.

A nagymultu asszony, akinek csábos táncát tapsviharok kísérték valaha, megérti, hogy nem szabadulhat a vallomás elől és megnyugodva a meg nem változtathatóban, beszél:

— Igazán sajnálom, hogy uraságod rámarkadt. Rejtőzöm a világ elől és régen lemondtam arról, hogy szerepeljek. Volt részem a szereplésben elég és ha úgy volt megírva a sors könyvében, hogy a színpadról idekerüljek a konyhagözbe, nem zúgolódom, végzem a dolgom igyekezettel és élek szerényen, csendesesen, elfeledten. A színpadi nevetem talán ne írja ki kérem a lapban. . . A családi nevem B. Gizella. Ezt nem bánom, ezt a nevet úgy sem ismerik. Mikor az én táncos karrierem elején voltam, hozzáértők jóstolták úgy, hogy én leszek a „magyar Otero.“ Bejártam spanyol és angol táncokkal az egész kontinenst, utoljára Budapesten szerepeltem a néhai „Parisiana“-ban, amely ott állott a mai Steinhardt-mulató helyén. Schindlerrel táncoltam és hogy mekkora sikereim voltak, arról levelesládám sokat beszélhet. Kicsi ládikó, másnak öt garast sem érő, de én nem válnék meg tőle a világért sem. Pedig lássa, nem kincseket őrzök benne, csak ujságírókat, amelyek rólam zengenek és leveleket, amelyeket a hódolók serege küldött. Hogy kik írják az ostromleveleket, arról ne csevegjünk. A legforróbb üzeneteket egy kegyelmes ur küldötte; azóta kétszer is volt miniszter, azóta régesrég elfelejtett. A mi sorsunk mindig ez: heves ostrom, könnyelmű behódolás, aztán — aztán nincs is tovább. Eltűnünk, félreállunk és árván, elfeledten pusztulunk el egy csomó, a multból megmaradt siralmasan édes lim-lom között.

Szomorubb szavu asszonnyal sose beszéltem. Ahogy rám nézett vallomástétele közben, csupa zokogás volt a tekintete és a hangja olyan volt, mint a gyászról kesergő hárfáé.

Egyszerre kipirosodott a sárga arca, a festett szemöldökök alatt csillogott a szempár.

— Akarja látni a legkedvesebb jószágomat?

— Akarom, hogyne akarnám.

Otero egykori szaktársnője boldogan futott ki a konyhába és néhány perc mulva visszatért egy castagnettával.

— Ez a legdrágább emlékem. A kereplőm, a castagnettám. Ezzel kísértem a bolerómat, amelyért — nem dicsekvésemből mondom — őrzöngtek az emberek. Idestova tizesztendeje, hogy nem csattogott a castagnettám a színpadon. De önnek bevallom, ha megszól is érte, ha a nagyságámnak el is árul, hogy esténként, ha a mosogatással elkészültem, boldog vagyok, ha lopok magamnak egy-két pillanatot és megszólaltatom a castagnettám. Ne nevéssen ki! Szegény embernek szegényes örömei vannak; engem arra a rövid időre vidámmá, boldoggá tesz ez a kis fadarab. Persze, a castagnettás szakácsnő komikus figura! Magam mulatok magamon legjobban, de mégse szokok le erről a mókáról. Olcsó móka és nekem mégis drága . . .

— Nem vágyik vissza a táncos színpadra?

— A varietékből a konyhába jutni könnyebb, mint innen vissza a színpadra. Nem is bizom benne, nem is vágyom hát és ezt őszintén, afektálás nélkül mondom. Mikor egy nagy sérelem miatt elhatároztam, hogy bucsuzom a színpadtól, egy darabig éltem fényesen a vagyonomból, de könnyelmű voltam és hamarosan eluszott, ami értelem volt. Társalgónő lettem, később ápolónő — most itt találkozunk a rántáscsinálásnál. Egyéb ambícióm nincs is, csak az, hogy ez már ne „megállóhely“ legyen, hanem „végállomás.“ Az egykor körülrajongott táncosnő, aki Szegeden kezdte az Aradi-féle szintársulatnál — elfáradt: az Élet megtáncoltatta, kegyetlenül eljárta vele a kállai kettőt elégszer; ráfér a pihenés. Hogy nem így képzeltem el magamnak az életet, az természetes. De holtig így is kibírjuk . . . Hosszabb terminusa pedig úgy se lehet a kálváriámnak.

Bucsuztunk. Mikor kifelé indultam a lakásból, az érdekes asszony utánam szólt:

— Talán a hódításaimról mondottakat is tessék kihagyni az írásból. Nem szeretném, ha dicsekvésnek látszana. Ami volt, az úgy se számít.

A legolcsóbb világítás a villanyvilágítás. Nehi nyozzék egyházból sem. Kérjünk költségvetést a Városi Villamosvasut és Világítási Társaságtól (Városi üzlet, Casinó-épület.)

Ellopott hagyaték

Főhadnagy és anyja a gyanúsítottak.

1911. év őszén elhalt Szabadkán egy dúsgazdag magánzó L. G., hátrahagyván 200 ezer korona értékű ingatlanát, 50 ezer kor. értékű értékpapírokat és nagy mennyiségű készpénzt. Sem lemenő, sem felmenő örökösei nem lévén az elhaltnak, oldalági rokonai: unokatestvérei örökölték a horribilis vagyont.

A hagyatéki tárgyalás a rendes formalitások között megtörtént, a nevető örökösök átvették az őket megillető vagyont és ezzel egyidőre megfeledeztek L. G.-ről, a gondos hagyományozóról.

A vagyon azonban nem olyan, mint a vén leány, akiből egy is sok; a vagyon lehet sok, de elég sohasem; felkeltette a kételkedés ördögét az elhunyt egyik unokaöccsében L. I. tekintélyes szabadkai gazdálkodóban, aki úgy találta, hogy őt érzékenyen megrövidítették.

Heteken át kutatott, keresett, amíg megállapította, hogy az elhunyt vagyonában volt egy 50 ezer koronáról szóló betétkönyvecske, amely azonban csodálatosan a hagyatéki leltárban elő nem fordult. Kinyomozta, hogy L. G. elhalálása napján a hallálal vivódó aggyastyán mellett csak unokanővére K. M.-né született L. I. és annak főhadnagy fia K. S. tartózkodtak, azonkívül egy ápolónő, aki már negyedfél éve gondozta az elhalt aggyastyánt.

Gyanuja az ápolónőt egy pillanatra sem érintette. Bizonyos volt benne, hogy a ha-

gyatéki lopást más el nem követhette, csak unokanővére és annak főhadnagy fia.

Gyanujának az ápolónő előtt is kifejezést adott, aki leghatározottabban kijelentette, hogy K. M.-né a halál bekövetkezése után 5 perccel kinyitotta a szekrényt, hogy onnan egy lepedőt kivegyen a halottat letakarni és ugyanakkor a betétkönyvecskét is kivette és keblébe rejtette. Később látta, amint a betétkönyvecskét a főhadnagy anyjától átvette és utána rögtön távozott a házból.

Ezen ténymegállapítások után K. I. följelentést tett ismeretlen tettes ellen hagyatéki lopás miatt, az eljárás megindult és a gyanúsított K. M.-né ma hallgatja ki a rendőrség.

Valódi brünni szövetek

az 1914. évi tavaszi és nyári időnyre

Egy szelvény 3. 10 m. hosszú teljes férfiruhához (kabát, nadrág, és mellény) elegendő, csak

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20.— K-ert, szintegy felöltőszövetet, turistalódent, selyemkamagart, női kosztüm szöveteket stb. gyári áron küld, mint megbízható és szolid cég mindenütt ismert posztógyári raktár

Siegel-Imhof Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök a melyeket a magánvevő élvez, ha szövetszükségletét közvetlen Siegel-Imhof cégnél, a gyári piacon rendel meg, igen jelentékenyek. Szabott, legolcsóbb árak. Orsias választék. Mintahű, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árban

SZINHÁZ.

Elvált asszony. — Beregi vendégjátékai. — 1913.

Hétfőn és kedden Fall Leó elpusztíthatatlan szép zenéjű operettje az Elvált asszony került színre, gyenge előadásban, Egyedül Albert Erzi, a címszerep személyesítője vált ki az ensembléből. Gyönyörűen énekel és temperamentumosan játszott. Peterdi Etuszattal nem volt kellőképpen disponálva. — Szerdán és Csütörtökön Beregi Oszkár lépett fel mint vendég. Első este Rómeót játszta, második este a Cárnöben a francia attasét. Mindkét szerep különböző felfogásu és egyik a másikatól nagyon is eltérő. A művész azonban mind a két szerepet mesterien interpretálta. Rómeóban maga volt az izzó, lángoló szerelem, a cárnök kegyencének szerepében pedig nálanál ravaszabbat és számítóbbat elképzelni is lehetetlen. Felesleges külön hangsúlyoznunk, hogy a nézőtér mindkét este zsufolásig megtelt. Erre való tekintettel Beregit a direkción valószínűleg még egyszer fellépteti. — Szombat este Biró Lajosnak 1913 című színművét mutatta be a társulat. A darabnak a balkáni hádjárat és az azzal összefüggő orosz fészkelődés képezi az alaptémáját. Nén nagy koncepcióju munka. A szerzőnek leggyengébb alkotása. Az előadás, a melyben az egész drámai személyzet vett részt — elég jó volt. Különösen Verő, Pintér, Thuróczy Inke és Fenyő érdemelnek dicséretet.

Igyunk Sztatvini vizet!

Kapható mindenütt.

TAUSSIG VILMOS

≡ **özég** ≡

értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy a ::

Tavaszi- :: és nyári divatújdonosságai

Costüme és ruhaszövetek, ::
selyemárúk, battistok, vászon
≡≡≡ és zefiranyagok ≡≡≡

raktárra érkeztek és e cikkek, ugyszintén minden raktáron levő cikk

a legmérsékeltebbre szabott áron
kerül eladásra.

Külön szőnyegosztály!!

Perzsa és keleti szőnyegek,
függönyök, takarók és butor-
≡≡≡ szövetek stb. stb. ≡≡≡